聯同彭昱暢加盟《密室大逃脫4》





香港文匯報訊(記者 胡若璋) 夏日炎炎,如何快速「一站式」納涼解乏?芒果TV 綜 藝節目《密室大逃脫4》或許是酷暑難耐時的一道開胃爽口的辛辣涼菜。今日,節目正式 開播,本季首個密室以芭蕾劇院為背景空間,楊冪、大張偉、黃明昊、張國偉四位老玩家 以及擁有「坦克屬性」的陳偉霆和「易受驚體質」的彭昱暢兩位新玩家,帶着觀眾開啟了 新一季的燒腦、刺激以及全情釋放之後的快樂。

刺激的環節

類最大的恐懼,就是對未知的恐懼。本季節目在調 動這種情緒心理上,以廢棄的劇院和消失的芭蕾舞 演員的密室,讓人一進入室內便感到本能的緊張

新老玩家換上服裝一一被帶到荒廢的劇院時,緊張的 氛圍已經拉滿。同是新玩家,陳偉霆卻氣定神閒,一副 大無畏的樣子。開場,被帶坐到廢棄劇院後,他還主 動把旁邊的假人左擁右抱在懷裏,以一個識破路 數「整霆好」的霸氣場面給原本緊張不安的 情節,帶來了搞笑劇情。後續,陳偉霆 也繼續開啟「坦克屬性」,在全黑 的密室中,一直勇敢在前為 大家開路。更在緊張 中,還大膽挑戰活捉NPC(非玩家角色),讓身 為密室十級愛好者的老玩家楊冪大開眼界且驚嘆 連連:「還能這麼玩?」楊冪作為密逃的「智慧擔 當」,持續在線,全程一直化為細節控,在蛛絲馬 跡中正推、反推中,積極引導玩家們一起找到關鍵 線索。

彭昱暢飽受驚嚇

反觀,新玩家彭昱暢整個下來,一直處於「不敢睜 眼」狀態,稍有動靜就會觸發彈跳和俯身跪地開關。在 他的過度驚嚇中,不少屏幕外的觀眾留下彈幕:「看他 怕成這樣,我都不好意思再怕下去了。」也因此被隊友 們笑稱為「史上最快繳械投降的玩家」。

《密室大逃脱》播出至今,已經不是簡單的解謎遊



◆陳偉霆表現得相 當氣定神閒。

◆老玩家楊冪是 「智慧擔當」。

> ◆周杰倫於 法國聖米歇爾 山拍攝封面

戲。作為芒果TV迷綜賽道的經典IP,《密室大逃 脱》第四季在內容看點、娛樂表達、價值引領等方面, 都進行了迭代進階。「人注定是困不住的。」從首 期節目「密逃世界」以及主打的「困與逃」 概念來看,節目組方面表示,也希望節 目能進一步昇華個人與團隊、突 破與成長的精神內核。

周杰倫新專輯封面照曝光

法國「天空之城」取景

自身經歷證學海無涯

香港文匯報訊(記者阿祖)馬浚偉(馬仔)昨日 於其教育中心舉行國際文憑大學預科試慶祝活動,給 學生頒發獎座及獎學金,學生們也送他「最靚仔尖子 策略師」感謝狀,現場充滿歡樂氣氛,

馬仔透露上周國際文憑大學預科試放榜,香港有93 位狀元,而其教育中心的學生出了7位45分滿分狀 元,考獲超過42分的也有30多位,所以特別頒發獎 學金,當作請他們吃餐豐富的晚餐。馬仔成為學生們 眼中「最靚仔尖子策略師」,他笑説:「靚仔與否就 因人而異,但都有朋友叫我多穿西裝,説我似韓仔。 至於學生其實每位都是尖子,要記着成績是重要卻非 人生全部,不好給自己太大壓力!」馬仔回想當年自 己也只是中五畢業,亦只得4科合格,畢業即出社會 工作,到現在人大了,才去不停進修追回失去的知

馬浚偉將持續進修

馬仔透露,他曾於2018年在北京大學修讀管理課 程,最近亦正進修英語以及一項網上大學課程,將於 年底畢業,未來他更想在藝術與科技上再去鑽研 彌補自己過去的不足之處。





香港文匯報訊樂壇天王周杰倫睽違6年將於明天推出新專輯《最偉大的作品》,昨日周 杰倫曝光了新專輯的封面照,是在法國素有「天空之城」美譽的聖米歇爾山實地拍攝,壯

周杰倫這張《最偉大的作品 》專輯封面照上,聖米歇爾山與水面上的倒影相互輝 映,周杰倫置身其中,如夢似幻,其中的奧妙還包含呼應了專輯裏的《 倒影 》 這首歌曲。

周媽媽讚MV創意十足

首波主打歌《最偉大的作品》MV上線至今已突破一千萬瀏覽人 次,MV藉由時空旅人將藝術家與其作品精神相串連,話題熱度 居高不下,周杰倫媽媽葉惠美其實在歌曲未推出前就看過 MV,對MV是讚不絕口,周媽媽說:「杰倫把音樂結合 繪畫藝術,又放進魔術,真的很特別,我兒子真的很有 創意。」周杰倫一拍完 MV 就跟媽媽分享,母子倆 還一起討論了MV裏的藝術家與劇情,事實上葉

> 惠美女士可説是周杰倫的藝術啟蒙老師。美 術老師退休的周媽媽,記得在周杰倫小時 候,家裏掛着梵谷的複製畫,她會跟 周杰倫講述一些藝術家的故事,周 杰倫説:「小時候媽媽一邊作 畫、而我一邊彈着鋼琴的畫 面,是我童年美好的回憶 之一。我很幸運地小



首度銀幕合作

◆馬浚偉想在藝術 與科技上再去鑽研。

10年內栽培逾百粤劇新秀 汪明荃滿意成績

香港文匯報訊(記 者 阿祖) 八和會館主 席汪明荃 (阿姐) 前 晚到高山劇場主持 「粵劇新秀演出系列 2022-23 開幕演 出」,她表示「粵劇 新秀系列」屬油麻地 戲院場地夥伴計劃其 中之一,已踏入第11 個年頭,過去均在油 麻地戲院舉辦, 唯場



每

個

◆汪明荃以八和會館主 地正進行第二期建築 席身份主持開幕演出。

工程,因此未來兩三年將移師高山劇場演出。 對於過去10年培育出超過100位粵劇界新秀, 已有劇團起用這班新人,亦有新秀已可獨立演 出,真的看到成績,令她相當滿意。

至於演出場地現要暫時更換,阿姐表示無阻 他們繼續以演出配合進行地區及旅遊推廣: 「以前在油麻地戲院演出,會有一些導賞團帶 大家參觀廟街,結合粵劇和地區推廣,現在高 山劇場演出,也可以將九龍城區特色及古蹟例 如宋王臺作推廣,吸納遊客和觀眾。」

阿姐指出,高山劇場場地較大能容納約600 座位,會不停轉換新劇目,由不同的藝術總監 負責安排,從中讓更多新人有機會參與,大膽 做嘗試。阿姐又提到這兩年多以來的疫情,也 影響到粵劇界,過去表演場地多次被迫封館, 業界只好以各種方式去補救,剛加入行的新人 也未有洩氣,大家都照正常般勤力鍛煉表現正 面。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)馮允謙(Jay)與宋熙 年昨日到尖沙咀出席電子品牌活動,愛看電視的Jav直 言追求高質畫面,對於現場展出的最新影視科技最感興 趣,笑言可以收取一部電視代替出席活動酬金,可是公 司不准許。 謙 盼

Jay早前完成4場演唱會,不過仍要工作未有時間休 息,笑言心情由興奮慢慢回復到正常狀態,保持有工作 做就開心,完成工作後便會放幾天假休息兼陪父母,但 都是留在家中睇電視,因為媽咪愛煲韓劇,可以陪她聊 天。他又謂平日愛留在家中睇電視、寫歌及做運動,生 活好悶,所以都想買部大電視。

談到音樂工作,他坦言想快點再開騷:「一個月開一 次都幾好,唔貪心,每次開四場。」他又表示知道歌迷 想他在紅館開騷,自己是平常心,並希望下次再開騷時 一來就可以進入狀態。問到想在紅館開幾多場?他笑 説:「可以開5、6場,最緊要賣得晒飛,上次唱4場把 聲有少少攰,所以要繼續好好練聲。」

宋熙年父母未見過外孫



近日重投主持工作的宋 熙年,表示現時每日要 做兩三日節目,要重 新適應新工作模 式,特別是近

未必肯畀公公婆婆湊, 林嶺東是個很 但我媽咪已開心到 有熱誠的導演 瞓唔着。」

日兒子開始放暑假,時間方面都要作出調節,她已為大

仔安排好暑期課程,平日她會和工人姐姐及老公陳智燊

輪流接力湊仔,笑言希望2歲的細仔可以早點上學,

不過老公反而不捨得。她大讚老公很貼心,做家

宋熙年透露下個月會全家去澳洲,她

説:「受疫情影響,兩個仔至今仍未見

過外公外婆,自己都掛住父母,我

已向大仔學校請假,不過帶小朋

友出外,我已有最壞打算會辛

苦過留喺香港,因小朋友

長比她做得更好,令她也有壓力。

隊》,當中的單元《迷路》由 林嶺東導演(東San)執導。 向來擅長以獨特的暴力美學拍攝犯

罪動作片的東San,在他生前執導的最後一 部作品《迷路》為觀眾帶來耳目一新,細訴 對故鄉和父子情懷的溫情故事。東San在拍攝期間

主軒與父親檢視拍攝效果。

曾表示: 「比香港更 好的地方很 多,但都沒 有我對家鄉 的這份感 情。」他將 這份感情投 射在《迷

香港文匯報訊(記者

阿祖)七位香港殿堂級導演

「合奏」之電影《七人樂

◆任達華讚

路》中,即使故事只有短短十多分鐘,觀眾也能感受 到他對香港這個故鄉的深厚感情,以及對父親和兒子 之間兩代沒有宣之於口的愛意,讓人感觸良多

《迷路》的選角也可見導演的心思,他邀請了恩師 鍾景輝飾演男主角父親一角; 而好友任達華則扮演與 導演性格相似,經常爆粗,但鐵漢柔情愛護家人的男 主角;至於主角兒子就由親兒子林宇軒飾演。林宇軒 對於父子首次銀幕合作興奮表示:「小時候曾經到片 場探爸爸班,今次是第一次正式合作,我很高興能夠 得到如此難得的機會。這是一個很好的回憶,十年後 回看這部電影,也定必是個開心的回憶。」

與東San相識四十年的華哥談到與好友的最後合 作:「東San一直沒改變過,我未見過一個如此有熱誠 的導演,一直對電影有團火。跟他拍戲會很興奮,因 為他的電影永遠有種魅力。」在《迷路》中與東San首 度結緣的龔慈恩表示在他身上獲益良多:「我很榮幸 和高興與東San合作。他的節奏和戲劇的質感拿捏得很 好,雖然只是個短時間的合作,但也學到很多。」

